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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

17ª Sessão Ordinária 

1º de junho de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHES FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicitou o uso da Tribuna Livre pelo vice-prefeito, Sr. João Gustavo Spido, responde aos requerimentos nº 22, 23, 28 e 30/2009 e à Indicação nº 225/2009, e solicita a cessão do salão nobre da Câmara para realização da audiência pública sobre o cumprimento de metas fiscais referentes ao primeiro quadrimestre de 2009);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia requerimentos de congratulações pelo aniversário de Bebedouro - 05 ofícios -, e comunica o recebimento da Moção nº 35/2009);
- da Promotoria de Justiça de Bebedouro (solicita cópia do decreto legislativo que julgou as contas da Prefeitura Municipal do exercício de 2004);

- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro e Região (solicitou a relação dos funcionários da Câmara que teriam direito a voto no plebiscito sobre o cartão eletrônico);

- do O Jornal (solicita cópia de gravação em CD de sessões ordinárias);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento a art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 - 04 ofícios). 

CONVITES
- de Clamy Telecom;

- de Dalupe Produções Culturais e IBVG - Instituto Brasileiro de Verificação de Gestão;

- da Coordenadoria Estadual de Defesa Civil.
CONVITES AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e Departamento Municipal de Habitação;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e Departamento Municipal de Saúde;

- da Rede Criança e outros;

- da Acamurca - Associação das Câmaras Municipais da Região de Catanduva e Média Araraquarense;

- do DEMEC;

- de Raffá Mílan Artes Plásticas;
- da EMEB João Pereira Pinho;

- da ADIBE - Associação dos Diabéticos de Bebedouro;
- do IMESBVC.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 70/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- nº 258/2009, indicando ao Prefeito que, em concordância com o que estabelece o artigo 13 do Decreto nº 6.491/2007, determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras a inclusão da Rua João Belcastro, localizada no Residencial Antonia Santaella, entre os pontos estratégicos do município para colocação de caçambas;

- nº 259/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras, de Meio Ambiente e de Educação e Cultura, determine que sejam tomadas providências para se resolver o problema causado pelo grande número de pombos na EMEB C.el Conrado Caldeira. 
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- nº 260/2009, indicando ao Prefeito que viabilize um projeto de lei nos moldes do anteprojeto em anexo que disponha sobre a criação do Programa de Prevenção, Acompanhamento e Tratamento dos Distúrbios da Visão para os Alunos do Ensino Fundamental da rede pública municipal. 

De autoria do vereador Chanel - PDT
- nº 261/2009, indicando ao Prefeito que viabilize um projeto de lei nos moldes do anteprojeto em anexo que disponha sobre a criação, no âmbito das escolas municipais, da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes;
- nº 262/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com a Central de Alimentação, disponibilize suco, preferencialmente de laranja, para o Programa Escola da Família, desenvolvido aos sábados e domingos na EE Prof. João Domingos Madeira, no Jardim Menino Deus II.
De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- nº 255/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que se faça uma vistoria na Unidade I da EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, no Residencial Antonia Santaella, objetivando viabilizar a cobertura do pátio, melhorias no forro e no telhado, troca das portas atuais por outras mais resistentes, solução para as infiltrações nas paredes do banheiro e a construção de sanitários adaptados para crianças e funcionários portadores de deficiência.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM 
- nº 256/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que providencie a colocação de redutores de velocidade do tipo lombada em pontos estratégicos de toda a extensão da Rua Álvaro de Oliveira, no Residencial Antonia Santaella;
- nº 257/2009, indicando ao Prefeito que, a exemplo de Cravinhos, Sertãozinho e Serrana, estude a possibilidade de implantar o sistema que vem sendo denominado respectivamente de “Circulando Saúde”, “Leva e Traz” e “Expresso Saúde” no atendimento da nossa Rede Municipal de Saúde;

- nº 263/2009, indicando ao Prefeito que formalize convênio com o Governo do Estado, por meio do Fundo de Solidariedade e Desenvolvimento Social e Cultural, com o fim de disponibilizar, dentro do Programa de Atenção ao Idoso, o programa Praça de Exercícios do Idoso nas praças do município. 
MOÇÕES
- nº 44/2009, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Paulo Bianchini - PTC, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos organizadores do Campeonato de Futebol de Campo Sub-12, por meio do Departamento Municipal de Esportes, pelo trabalho que vêm desenvolvendo em prol do esporte do município e pelo alto nível do campeonato realizado entre os dias 26 de abril e 30 de maio. 

USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELO PROFESSOR GERALDO JOSÉ SANT’ANNA, QUE FARÁ UMA EXPLANAÇÃO SOBRE A ETEC, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO.
USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELO SR. MÁRIO PEREIRA DE SÁ, QUE FARÁ UMA EXPLANAÇÃO SOBRE A COOPERLIMPO, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 64/2009, de autoria do Poder Executivo, que cria vagas para os cargos que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 68/2009, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 12 da Lei nº 3.693, de 08 de agosto de 2007, que especifica.
REQUERIMENTOS
- nº 36/2009, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, requerendo à Mesa que oficie à diretora do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, Sr.a Maria Aparecida Chimello dos Santos, e ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Fabiano Botamedi, para que nos informem quantas famílias bebedourenses são beneficiadas com o programa Bolsa Família, como as condicionalidades (nas áreas da Educação, Saúde e Assistência Social) assumidas pelas famílias vêm sendo monitoradas, e, quanto à recente publicação na Folha de São Paulo referente ao levantamento que foi feito pelo Ministério da Educação, qual a situação do nosso município quanto à frequência escolar;

- nº 37/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, requerendo à Mesa que oficie ao diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Sérgio Luis Viganó, para que esclareça questionamentos referentes às duas usuárias da Rede Municipal de Saúde cujos nomes foram retirados da fila de espera da Central de Regulação de Vagas enquanto aguardavam a viabilização dos marca-passos definitivos;

- nº 38/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Esportes, Sr. Erineu Caom Junior, para que esclareçam questionamentos referentes à infraestrutura do Estádio Sócrates Stamato, assim como da FECCIB velha.
MOÇÕES

- nº 40/2009, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Tota - PV, solicitando à Mesa que ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao secretário estadual da Segurança Pública, Ex.mo Sr. Antônio Ferreira Pinto, e ao comandante geral da Polícia Militar no Estado, C.el Álvaro Batista Camilo, para que aumentem o número de policiais em nosso município. Solicitam, ainda, que encaminhe cópia desta moção ao comandante do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior, tenente-coronel Silvio Carlos Silva Mendonça, e ao comandante da 3ª Cia. PM - Bebedouro, capitão André Eduardo Rosário da Silva;

- nº 41/2009, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO à família Campanelli, pelo empréstimo, por aproximadamente 02 (dois) meses e sem nenhum ônus ao município, de um trator e uma roçadeira para serem utilizados no roçamento de terrenos com mato alto em todo município, uma atitude cidadã que deve ser enaltecida;

- nº 42/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Rádio Iguatemi e equipe através da sua administração, pelo 28º aniversário completado no último dia 03 de maio, data coincidente com o aniversário de Bebedouro. 
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